

Берега Неглинки очистили

Добровольцы в День эколога привели в порядок сквер «Источник» у родника на улице Федосовой



Петрозаводчане приняли участие в экологической акции «Вода России», которая сейчас проходит по всей стране. Водный субботник прошел в сквере «Источник» на улице Федосовой. Волонтеры очистили берег Неглинки от мусора, который остался здесь после половодья.

Организатором акции в Карелии выступает региональное Минприроды. «Вода России» проходит в республике с 2018 года. За это время в ней приняли участие более 16 тысяч человек, которые очистили 675 километров береговых полос.

– Сегодня наш профессиональный праздник – День эколога. Мы решили отметить его, выполняя свою работу – охраняя природу. Как сказал маленький принц в книге Сент-Экзюпери: «Привел себя в порядок – приведи в порядок свою планету», – говорит первый заместитель министра природных ресурсов Карелии Алексей Павлов.

Петрозаводчанка Наталья Захарова регулярно принимает участие в субботниках, недавно высаживала сосны на акции «Сад памяти». На «Воду России» женщина пришла впервые.

– Люблю субботники и считаю, что очень важно следить за чистотой и порядком в том месте, где мы живем. Уже нашла здесь много мусора: битых стекол, веток, палок, тряпок, стеклянных и пластиковых бутылок.

Напомним, в прошлом году участники акции «Вода России-2023» убрали 151 км берегов карельских рек и озер. Волонтеры собрали почти 503 кубометра мусора. Акция проходит с 2019 года. К уборке мусора и древесного хлама с берегов присоединяются жители, муниципальные власти, работники Минприроды Карелии, лесничеств.